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ZAPISNIK 22. seje IO ZRLS – PRO, 
torek, 24. 2. 2009 ob 19. uri v hotelu Maestoso v Lipici 

 
Prisotni: Dejan Žlajpah, Žarko Kariž, Anastasija Lavrič, Boštjan Brinjovc, Igor Rehar, Janez Rus, Miroslav 
Marc, Rajko Fabbro  
Odsotni: Andrej Hosta, Darja Peharc, Andrej Oberstar, France Žgajnar 
 
Seje so se udeležili tudi Jože Turk, Janez Peternel in blagajničarka ZRLS – PRO, Božena Škabar. 
 
Sejo je vodil Rajko Fabbro, podpredsednik ZRLS in predlagal, da pred pričetkom seje oz. uradnim dnevnim 
redom, ki so ga ob tem člani IO potrdili, blagajničarka predstavi izvršilnemu odboru finančno poslovanje 
Združenja v preteklem letu. 
 
Potrjen dnevni red seje: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 21. seje izvršilnega odbora 
2. Pregled in potrditev sklepov 5. seje strokovnega sveta 
3. Piprava na občni zbor 
4. Razno 

 
Finančno poslovanje – Božena Škabar 
Blagajničarka je na hitro povzela zneske prihodkov in odhodkov ter poudarila, da je zaradi pridobivanja 
sredstev, predvsem iz državnega proračuna, potrebno pravočasno najti posameznike, ki imajo možnost za 
svoje storitve izstaviti račun, v nasprotnem primeru Združenju sredstva, ki jih lahko pridobi, ne bodo 
odobrena. Letos smo pridobili iz proračuna le 4.701 €. Trenutno stanje na TRR Združenja znaša 7.400 €. 
 
AD/1: 
Zapisnik 21. seje je bil po pregledu soglasno potrjen. 
 
AD/2: 
Janez Rus je predstavil obravnavan dnevni red 5. seje strokovnega odbora, ki je bil sledeč: 

1. obravnava izvajanja rejskega in selekcijskega programa v preteklem letu 
2. zagotavljanje plemenjakov v plemenilni sezoni 2009 
3. razno 

 
AD/1 
- Organizacija zrejnih pregledov je bila dobra, čeprav pri A. Hosti ni bilo vseh članov ocenjevalne 

komisije. 
- Možnosti za izvedbo preizkusa delovnih sposobnosti kobil so letos realne in bi bile izvedljive v 

terminu zrejnih pregledov v KL. Kar se tiče preizkusa delovnih sposobnosti žrebcev, bi ga bilo 
potrebno zagotoviti v KL. 

AD/2  
Plemenjaki, ki so bili namenjeni za ZRLS v pripustni sezoni 2009 so se večinoma vrnili v Kobilarno. 
Kljub obljubi s strani KL, da bo zagotovila več žrebcev, sta bila članom strokovnega sveta ob 
dogovorjenem ogledu predstavljena le dva. Letos sta na voljo le Neapolitano Capriola XIV in Favory 
Canissa 281. 
Jože Turk: še nikoli ni KL nudila tako malo žrebcev! Dva žrebca, od katerih eden celo ni vpisan v knjigo 
plemenjakov (F. Canissa 281), sta za cca 70 ZRLS kobil zaradi parjenja v sorodstvu premalo. KL je 
dolžna zagotoviti članom Združenja zadostno število žrebcev. 
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Janez Rus se je strinjal in dodal, da je KL treba opozoriti, čeprav ima trenutno zaradi virusnega arteritisa 
tudi sama probleme z žrebci. Preveriti je potrebno možnosti za naprej in mogoče uvoziti plemenjake. 
Rejci, člani Združenja naj na zrejne preglede pripeljejo več žrebcev in ne samo triletnih, primernejši bi 
bili stari 4 – 5 let. 
Prošnjo za dodelitev žrebca za pripustno sezono 2009 je poslal Branko Trošt, ki ima zdaj registrirano 
pripustno postajo. B. Trošt že ima žrebca, ki ga je dobil iz KL. ZRLS žrebca ne pozna, zato je J. Rus 
predlagal, da naj IO pooblasti strokovni svet, da pregleda žrebca in izvede mediacijo s KL. Ž. Kariž je 
povedal, da je žrebca že videl in misli, da ni primeren za plemenjaka. B. Trošt bi lahko dobil žrebca P. 
Steaka ali P. Samira. 
Še vedno obstaja možnost, da pride v Slovenijo, na pripustno postajo Krumperk tudi plemenski žrebec iz 
Italije. 
J. Turk je omenil možnost umetnega osemenjevanja in J. Rus mu je odgovoril, da je govoril z dr. M. 
Koscem – KL bo letos umetno osemenjevala svoje kobile. Za umetno osemenjevanje kobil iz tuje reje bi 
morala imeti karantenski hlev ter registrirati pripustno postajo.  
AD/3 
V zvezi prošnjo o pojasnilu ocene dveh kobil Vinka Logaja, ki nista bili sprejeti v RK je Janez Rus 
navedel možnost, da slabše ocenjene kobile vsak rejec vedno lahko privede na ocenitev ponovno. 
Anton Bizjak je iz Srbije uvozil žrebca 37 Maestoso Neretva XVI, ki je bil pred mednarodno 
ocenjevalno komisijo ocenjen s 77,5 točkami. Žrebca bo ocenila tudi naša komisija. 
Andrej Hosta prosi za dovoljenje za pripust mladega žrebca, kandidata za plemenjaka, 478 Siglavy 
Capra I, na nekaj svojih kobil, kar se mu bo odobrilo po predložitvi seznama kobil strokovnemu svetu. 
 

AD/3:  
- Člani delovnega predsedstva OZ naj bodo tisti, ki so dobro seznanjeni z delom in aktivnostmi 

Združenja.  
- Za lažje delo verifikacijske komisije je J. Rus predlagal uvedbo rdečih kartončkov za člane z volilno 

pravico.  
- V nadaljevanju so se člani IO dogovorili o tem, kdo bo na občnem zboru predstavil posamezna 

poročila. 
- J. Turk je poudaril, da je potrebno pred OZ določiti ceno pripusta in predlagal ceno, enako lanski. 

Predlog je bil soglasno sprejet – cena pripusta je 200 €.  
- Vpisnina 10 € in članarina 30 €. 
- Igor Rehar je predlagal, da se 11-ta točka v osnutku dnevnega reda razširi. Poleg priznanj bi OZ 

predstavil tudi članske izkaznice in zemljevid, v katerem bodo označeni vsi člani ZRLS.  
- Že na prejšnji, 21. seji so se člani IO dogovorili, da bodo pripravili predloge za podelitve priznanj in 

njihove utemeljitve. Pripravili so jih D. Peharc, A. Lavrič, I. Rehar: 
1. MKGP, Direktorat za varno hrano, gen. direktor Matjaž Kočar 
2. JGZ Brdo, direktor, dr. Iztok Purič 
3. Postaja konjeniške policije Ljubljana, komandir Cvetko Možina 
4. Kvadrilja ZRLS – Žarko Kariž 
5. Vprege ZRLS – Boštjan Brinjovc 
6. France Pirnat – rejec z največjim številom zrejenih lipicanskih žrebet 
7. Rebeka Pipan in Peter Slavič – od številnih rejcev pohvaljena zaradi svojega truda, vloženega v 

urejanje dokumentacije za člane ZRLS 
8. Etbin Tavčar – v največji meri zaslužen za preprečitev širitve golf igrišča v KL 

 
Razprava: 

- J. Rus je v zvezi s predlaganima v 7-i točki predlagal, da se priznanje podeli kar KL za organizacijo 
zrejnih pregledov v KL, M. Marc je bil mnenja, da preveliko število podelitev priznanjem zniža 
vrednost ter da je prvih 6 predlogov dovolj;  

- predlog priznanja E. Tavčarju so vsak s svojo utemeljitvijo podprli I. Rehar, A. Lavrič, Ž. Kariž, R. 
Fabbro in J. Rus, proti pa so bili M. Marc, D. Žlajpah in B. Brinjovc, ki so prav tako navedli svoje 
razloge. Mnenje sta podala tudi J. Turk in J. Peternel, ki sta bila oba proti. A. Lavrič je mnenja, da je 
Združenje že ves čas prvo, ki bi moralo podpreti Tavčarjeva prizadevanja za KL in J. Rus je 
poudaril, da je tragično za ZRLS, da nikdar ni zmoglo razmisleka in da bi Združenje moralo imeti 
jasna stališča do obstoja in zaščite KL ter njenega razvoja; 

- podelitev priznanj glede na statut - sprejet je sklep, da letos ne bo podelitve priznanj. 
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V nadaljevanju razprave je J. Rus menil, da Združenje ne sme več nihati, temveč potrebuje jasna stališča, 
zato mora IO sprejeti temeljne usmeritve do eksistencialnih problemov KL in lipicanca. M. Marc se ne 
strinja, da Združenje do zdaj ni imelo jasnih stališč ali da se je vedno obnašalo oportunistično. Pove, 
kako je bilo ZRLS že pred letom 2000 eden glavnih nosilcev dogajanja skupaj z B. A. Novakom, vse do 
izredne seje vlade januarja 1999, na kateri je Slovenija sprejela Uredbo o geografski označbi Lipicanec. 
Pove, da ima še zdaj doma original s podpisom pokojnega J. Drnovška.  

 
AD/4: 
- R. Fabbro - Dan lipicanca bo najverjetneje ponovno na hipodromu JGZ Brdo, ker nudi vso potrebno 

infrastrukturo in so nam naklonjeni. Treba je sestaviti delovno ekipo, ki bi npr. v naslednjem letu 
organizirala Dan lipcanca nekje na Štajerskem. 

- J. Rus – neuradno bo LIF generalna skupščina konec aprila v Romuniji in vabila so poslana, ZRLS 
pa ga še ni dobilo, zato naj se čimprej napiše kratek dopis K. Reiterju, predsedniku LIF, ki naj gre v 
vednost tudi vsem ostalim članicam LIF. Z dopisom se strinjajo vsi člani IO. M. Marc poudari, kako 
mora biti stališče do LIF v Sloveniji usklajeno. R. Fabbro ponovi lanske slabe vtise iz skupščine LIF 
in pove, kako sta se z direktorjem KL, M. Pustom že lani na skupščini LIF strinjala, da se morata 
ZRLS in KL v zvezi z LIF uskladiti. Ob tem omeni, kako je bil J. Turk s strani KL velikokrat tretiran 
neprimerno. 

- J. Peternel se ponudi, da bo za občni zbor pripravil prezentacijo v power point-u in vabi člane, da mu 
v ta namen pošljejo slike svojih konj iz posameznih prireditev. 

 
 

       Zapisala: 
Anastasija Lavrič 


